Teorie grafiit — podzim 2023 — 1. termin

. (10 bodu) Naleznéte vSechny kostry nejmensi vahy v grafu

. (10 bodu) Pomoci algoritmu Edmondse a Karpa upravte nésledujici tok na tok
nejvetsi velikosti.

. (5 bodn) Dejte priklad souvislého grafu G s deseti vrcholy takového, ze st¥ed jeho
blokového stromu obsahuje vice nez jeden vrchol. Pokud takovy graf neexistuje,
zdtivodnéte proc.

. (5 bodn) Dejte priklad 3-regularniho grafu se Sestnécti vrcholy, ktery nemé zadné
perfektni parovani. Pokud takovy graf neexistuje, zdtivodnéte proc.

. (5 bodu) Dejte piiklad grafu G s osmi vrcholy, ktery mé pravé dva izomorfismy
na sebe a spliiuje rovnosti k(G) = 2 a £'(G) = 3. Pokud takovy graf neexistuje,
zdtivodnéte proc.

. (10 bodu) Urcete, pro kterad prirozena ¢isla x a y je posloupnost
(L,1,1,z,4,y.y,y+1)

skérem néjakého grafu, a svoje rozhodnuti zdivodnéte. Pro vSechny takové hod-
noty = a y dejte ptriklad grafu s timto skore.

. (10 bodu) Najdéte vSechny vzajemné neizomorfni souvislé grafy G se sedmi hra-
nami a nejvyse Sesti vrcholy spliujici x'(G) = 4.



8. (8 bodu) Rozhodnéte, zda jsou nésledujici dva grafy izomorfni. Svoje rozhodnuti

10.

11.

12.
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zduvodnéte.

. (7 bodu) Rozhodnéte, zda nasledujici graf je rovinny. Pokud rovinny je, dopliite

jej na maximalni rovinny graf. Pokud rovinny neni, svoje rozhodnuti zdtivodnéte.

(10 bodi1) Necht n > 0 je celé ¢islo a G je obycejny graf s (n+3)-(2n+2) vrcholy
v;j (proi =0,...,n+2aj=0,...,2n+1) a hranami v; ;v;41; (pro? =0,...,n+1
aj=0,...,2n4+1), v;;v; 541 (proi =0,...,n+2aj=0,...,2n) & Vyt2,V02n+1—;
(pro j =0,...,2n 4 1). Uréete hranovou a vrcholovou souvislost G, jeho hranové
a vrcholové chromatické ¢islo a zda je G eulerovsky ¢i hamiltonovsky.

(5 bodu1) Definujte nésledujici pojmy: oby¢ejny graf, podgraf, izomorfismus grafi.

(5 bodu) Formulujte vétu o nejvétsich parovénich a o vrcholovych pokrytich
v bipartitnich grafech a vysvétlete v ni pouzité pojmy.

(10 bodu) Pro kazdé pfirozené ¢islo n > 2 dokazte, ze neklesajici posloupnost
(dq,...,d,) je skérem n&jakého stromu pravé tehdy, kdyz plati

dlzl a d1+—|—dn:2n—2



